IIII\/IA%FE]F?'FIL MANUAL DE INSTALACAO

DIVISAO ENERGIA SOLAR

Suporte Solo 8 Médulos Monoposte
Galvanizado a Fogo

PES0031

\\\\\\\\

- ABSOLAR

Associado
R W N N " " e e o o

LA~

PERFIL C *PES0016 *PES0017

* PES0016, PES0017: Comprados separadamente

FERRAMENTAS NECESSARIAS

. Furadeira/parafusadeira com bocal para Torq ue
parafuso alto tarrachante 6.3mm; -‘.@

. Transferidor de graus ou equipamento similar; [YEPEER A

. Chave de boca para parafuso sextavado M10 LRSI ELRY
e M12 6.3x38mm 0,5daN.m

ATENDEMOS AS NORMAS
NBR 6123 Calculo de Ventos

NBR 8800 Dimensionamento Estrutural
NBR 6323 Galvanizacdo a Fogo




s £§E§FIL MANUAL DE INSTALACAO

DIVISAO ENERGIA SOLAR

Suporte Solo 8 Médulos Monoposte
Galvanizado a Fogo

PES0031

INSTALACAO

- De acordo com o Manual de Instalagao confira as distancias de fixagao.
- Obedecendo a distancia entre os pés conforme o manual concrete as
pilastras.

- Ads fundagao e a secagem completa do concreto, inicie a montagem.

- Com os parafusos M12 conecte as travessas.
- Instale o perfil Mao Francesa.
- Instale as longarinas com os parafusos M10. Com o transferidor ou

equipamento similar regule o angulo conforme o manual.

- Ajuste o Painel Solar sobre os perfis “C” a¢o.

- Coloque o fixador final.

- Faga a colocagao do segundo modulo, confira a simetria da
instalacao e utilize o fixador central.

- Apoés instalagcao dos Painéis Solares, utilize o fixador final.

Acesse www.perfilmaster.com.br, e conhec¢a nossa linha de acessoérios para Energia Solar



s £§E§FIL MANUAL DE INSTALACAO

DIVISAO ENERGIA SOLAR

Suporte Solo 8 Médulos Monoposte
Galvanizado a Fogo

PES0031

G 4

—— : \\t \/@

|

//

etra Referéncia Qtd.

Base

Perfil U - 75x40x2x4800
Perfil U - 50x40x2x1500
Perfil U - 50x30x2,28x3191
Painel Modelo

Arruela Pressdo M10
Arruela Lisa M10

Parafuso Sextavado M10x25
Porca Sextavada M10
Arruela de Pressdo M12
Arruela Lisa M12

Parafuso Sextavado M12x25
Porca Sextavada M12

4800
4635

SrXxXce—IOTMmMUOwWX>

WWWWOOOO = —=BAN

82,5 1140 H 25

1

T

910 2900 910

@594 >
N gy I
l N
;424> 132}
(@]
o]
S
5 x45° ®T7
A




+»- PERFIL

MASTER

DIVISAO ENERGIA SOLAR

A
AT/

Dicas para

@) @ fundagao
A

MANUAL DE INSTALACAO

Suporte Solo 8 Médulos Monoposte
Galvanizado a Fogo

PES0031

800

np e da peca
Perfil U - 100x40x2x2300
Perfil U - 75x40x2x3000
Perfil U - 50x30x2,28x1400
Chapa dobrada 122x90x3,2
Arruela de Pressdo M12
Arruela Lisa M12
Parafuso Sext. M12x25
Porca Sextavada M12

Referéncia
Base Pilastra
Brago Angular
Mao Francesa

Cantoneira Angular

Arruela de Pressao
Arruela Lisa

Parafuso Sextavado

Porca Sextavada

-

ITOTMOOW>

2,0

»\ \4
Q
Perfil U 'E
o ¥
< 75 > bl
2.0 L
A & Fﬁ .
e Bl
—#- @350mm
B 100 " >



